

110联动一周民生热点点击

幼儿园违规收费成上周投诉热点

□记者 李砺瑾 通讯员 周新江

昨日,洛阳晚报记者了解到,9月7日至9月13日,市110联动平台共呼入电话28235起,日均4034起,接电话25087起,日均3584起,有效诉求总数10267起,日均1467起。其中,除去公安和医疗以外的联动诉求5435起,办结4794起,正在办理的641起,办结率88.2%。

上周,共受理网民诉求591件。其中,受理人民网网民向省委书记、省长、市委书记、市长留言事项25件,已办结并回复23件;受理本地某论坛诉求事项59件,办结并回复55件;受理洛阳网洛阳社区等诉求事项9件,办结并回复7件;受理洛阳网百姓呼声498件,已回复321件,正在办理的177件。

幼儿园违规收费引来多条投诉

据统计,110联动平台上周共接到关于幼儿园的投诉44件,成为上周市民投诉的热点。其中,反映违规收取书本费投诉30件,主要涉及企

业办幼儿园。

对幼儿园违规收取书本费问题,市发改委反馈:投诉人反映的问题属实。并采取如下措施:责令幼儿园在园内公告,对所收的书本费予以退还。同时,对幼儿园所需的辅导材料,要严格按照家长自主选择、自愿购买原则。

小区门前道路拥堵影响居民通行

近日,有多位市民打来电话反映,西工区御博城小区门前道路经常拥堵,给小区居民出行带来不便。

为解决该问题,市政府决定新修一条道路,该路西起御博路和滨河路交叉口,东至西工体育场大门,红线宽度18米。目前已完成该道路方案审批,将由市住建委实施道路建设,该路建成后有效缓解御博路附近交通拥堵的状况。

小区加盖钢构房影响住户采光

9日,有市民反映,谷水铁路附近的金地苑小区开发商在小区西侧两层门面房上加盖第三层,影响后面楼上住户

采光,且居民多次反映无果。

10日,涧西区政府反馈:经了解,该小区所加盖的一层钢构房屋打算作为临时办公用所,现正在办理相关审批手续。目前该区已根据相关规定,责令其立即停工,待手续办理齐全后方可施工,相关单位将做好监控,市110联动办也将跟踪督办。

工地产生噪声和扬尘遭投诉

近期,多名群众投诉:民航大厦东侧的秀丽花园小区工地夜间挖土产生噪声和扬尘,污染周边环境。

10日,市环保局反馈:经调查,该工地所处地块属于西工区史家屯社区,噪声为土方清运所产生,并非建筑施工造成,现已告知该工地施工方合理安排时间,采取措施减轻噪声扰民。

11日,西工区110联动办再次到工地现场进行检查,该工地大门紧闭,机械车辆已撤离工地。12日,西工区政府续报:10日,已安排专人加强夜间巡查,全面遏制夜间挖土行为。市110联动办将跟踪督办。



值班记者 徐翔



真郁闷

小店收到假钞一张 店主提请大家注意



比,真钞和假钞放在一起,图片上方为真钞

□记者 陈晓佳 文/图

小军(化名)和家人在洛龙区学子街附近经营一家小店。15日,小军的母亲收到一张假钞。

当日中午,小军的爱人发现,店里一张百元钞票不太对劲。小军的母亲说,7时许,几名顾客走进店里,其中一人掏出一张百元钞票买烟,由于忙着给顾客找钱,小军的母亲并未用验钞灯查看真伪,只是简单用手摸了摸。

洛阳晚报记者看到,这张假钞左侧空白区能看到水印,“100”字样下方写着“C1F9864718”字样。用一

张真钞与这张假钞对比发现,从色泽上看,真钞的红色较鲜亮,假钞颜色发暗;真钞左下角的数字100发绿,有光泽,假钞则发蓝,颜色较暗;从侧面平视,真钞右上角能看到“100”的水印,假钞则看不到;用验钞灯照射“中国人民银行”字样下方区域,真钞下侧有“100”字样,假钞则没有;真钞背后的安全线上的数字很清晰,假钞则很模糊。

小军说,他想借《洛阳晚报》提醒大家,在收钱时一定要留心。

洛谭点点评:“C1F9”开头假钞频现各地,掌握鉴别知识有必要。



真无语

怕家长责骂而离家 男孩夜宿电线杆下

□记者 杨玉梅 见习记者 魏巍 通讯员 涂巍

14岁的男孩小马大晚上离家出走,睡在了电线杆下。究竟发生了啥事?

昨日凌晨1时许,家住玻璃厂路附近的张洋回家时,发现小区门口的电线杆下躺

着一个男孩。男孩穿着短袖,在地上蜷缩成了一团,睡得正熟。

担心对方出危险,张洋赶紧把男孩叫醒,男孩一直低着头,不吭声。没办法,张洋报了警。车站派出所民警赶到后,男孩还是一言不发。没办法,张洋跟民警商量,表示可以先带男孩回家睡觉,天亮了再帮他找家人。

此后,张洋给男孩买了饼干、茶叶蛋等食物,让他充饥。男孩感觉张洋不像坏人,这才说自己姓马,今年14岁,家住涧西区谷水附近。因为弄坏了爸爸的手机和家里的电冰箱,怕父亲责骂,他就从家里跑了出来,坐公交车到了玻璃厂路附近。

凌晨3时30分,车站派出所民警将小马送回了家。

洛谭点点评:不能用错误的方法来对待犯错的孩子,否则就容易错上加错——这时更需要宽容与爱。

消除静电设备“罢工” 储户被ATM机电到

□记者 王博东 实习生 周韦月

在ATM机上取钱,手刚摸到键盘就被电得发麻。15日,市民高女士就遇到这样的倒霉事。为了不让其他人“中招”,高女士和妈妈站在ATM机前,提醒了多位市民。

当日17时许,高女士和母亲来到位于老城区的某银

行,用ATM机取钱。“把卡插进卡槽后,我正准备输密码,可手刚一碰键盘就被电了一下,整个手掌都被电麻了。”高女士说,她打算换个银行取钱,但她在按退卡键时,手再次被电到。高女士说,连续被电两次让她很生气,但因为银行已经下班,她只能拨打银行客服热线反映情况。

就在离开时,高女士娘儿

俩看到其他市民来此取款,“咱被电了,不能让其他人也跟着被电啊”。高女士连忙和母亲一起提醒这些市民,并劝说他们到其他网点取钱。

20分钟后,该银行技术人员赶到现场,对ATM机进行了维修。在向高女士道歉的同时,银行方面解释说,ATM机消除静电设备出现了故障,导致机器带有静电。

洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅,3元/月,不收GPRS流量费。